

公安浐灞分局开展“小手拉大手 警心贴童心”“六一”系列活动

快乐,对孩子来说,是一颗糖,是小伙伴的游戏,是爸爸妈妈的陪伴。快乐,对警察来说,是辖区的平安,是群众的笑脸,是孩子们无忧无虑的成长。今年的国际儿童节,公安浐灞分局开展“小手拉大手 警心贴童心”“六一”系列活动,为小朋友们送上“警”彩大礼包,用真情谱写暖心故事。

记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁 文/图

温暖——特别的爱给特别的你

5月24日,在第73个“六一”国际儿童节即将来临之际,公安浐灞分局党委委员、综合科科长师攀代表分局党委来到辖区西安市儿童福利院,为孩子们送上了特别的节日祝福。

“哇!好酷啊!”福利院里,来自公安浐灞分局治安大队的民警为小朋友们带来了精彩的防爆阵型表演和警用装备展示,看到英姿飒爽的民警们的表演整齐划一、气势如虹,孩子们都瞪大了眼睛,忍不住热烈鼓掌。近距离感受、操作警用无人机、“拐弯枪”(自由变线射击观瞄系统)、脉冲防爆器、电磁捕网器等新奇装备,更是让孩子们发出声声惊叹。

“我们的祖国是花园,花园里花朵真鲜艳……”民警们的表演结束后,西安市儿童福利院的孩子也表演了节目,他们有趣可爱的节目赢得了阵阵掌声。游戏环节,公安浐灞分局民警辅警与孩子们亲切交流,询问他们的生活和身体状况,祝福孩子们今后健康茁壮成长。

除了公安玩偶之外,此次慰问之行,公安浐灞分局还为孩子们送上了文具、书籍、体育用品、衣服、食品、玩具等慰问品,



关爱行动

其中很多都是公安浐灞分局民警辅警自发捐赠,许多捐赠者还附带了祝福贺卡,民警辅警及他们的孩子通过贺卡向福利院的小朋友表达了亲切的关怀和真挚的祝福。

“六一”前夕,公安浐灞分局户政副所长张海超带领社区民警到浐灞十五小开展安全检查,并就学校需解决的事项进行了座谈。

护航——小手拉大手 温暖进校园

为深化平安校园建设,营造文明、和谐、平安的校园环境,5月23日,十里铺派出所社区民警马龙带领辅警来到浐灞第十小学开展“小手拉大手 温暖进校园”活动,并结合前不久的“全国防灾减灾日”,以游戏的方式带领学生们开展了一次防震演练。

活动中,马龙用生动活泼、浅显易懂的语言,结合中学生的心理特点,通过互问互答等方式,向孩子们着重讲解了防震减灾的重要性及地震火灾来临时的注意事项和防范自救措施。

为了确保演练活动顺利开展,十里铺派出所提前详细规划了紧急疏散时的撤离秩序、安全管理等事项,避免在演练过



防震演练



活动现场

程中发生意外,确保防震演练安全有序进行。随后,学校负责人也对本次演练提出了要求,希望全校师生能够重视此次演练活动。

十里铺派出所民警马龙说:“希望孩子们能够通过防灾减灾课、疏散演练、收看宣传资料等方式,学习逃生技能、遇险处置等安全防范知识,也希望此次活动能够提升学生自我保护的能力,营造安全和谐的校园氛围。”

演练活动结束后,民警应孩子们的要求展示了经常佩戴的警用装备,向孩子们介绍了社区民警的职责任务和开展社区警务工作的意义。最后,民警拿出民警联系卡向老师和孩子们发放,并与孩子们约定,他们都是小小“信息员”,如需咨询或发现可疑情况,随时可以与社区民警联系,一起为共建平安校园贡献自己的力量。

陪伴——民警辅警亲子游探秘“大国粮仓”

肩负重任、勇于担当,因为职责和使命让公安民警辅警不能像普通父母一样经常陪伴孩子,5月24日下午,公安浐灞分局特别组织20名民警辅警家庭前往“大国粮仓”——爱菊总部举办亲子欢乐游活动。

进入体验中心,迎面而来的是浓郁的麦香味和一个个精致小巧的面食糕点,

民警辅警家庭参观品尝后纷纷落座,在面食老师的指导下,小小厨师们撸起袖子开始制作花馍,从原材料开始自己动手发掘面食的魅力,在劳动中感受中华饮食文化的传承与创新。

接着,大家来到食用油智能加工车间,有筛料的,有软化的,有烘烤的,有榨油的……参观完毕大家才知道,原来从油菜到成品油要经过这么繁多又复杂的工序,对制油工艺有了更深刻的了解。

活动最后,大家一起参观了“爱粮节粮”科普馆,从原始农业、粮食溯源、农耕农具、爱粮节约、饮食健康、“一带一路”、红色教育等7个方面学习爱粮知识,小朋友们看着粮食经过一步一步从最原始的状态加工成食品,更加深刻地感受到了粮食的来之不易,真正体验到了“粒粒皆辛苦”,树立了爱粮节约意识。

警心暖童心,童心“警”相连。别样的“六一”“警”彩里,孩子们的欢声笑语让浐灞民警心中温情满满。

浐灞警方将继续以“三下”工程为引领,切实提高公安机关联系和服务群众工作的能力和水平,察民情、听民意、聚民智、赢民心,全力守护浐灞社会秩序安定,持续提高浐灞人民群众的获得感、幸福感和安全感。

公安灞桥分局新筑派出所与新筑街道办举行“警社共治”交叉任职大会



阳光讯(记者 梁萌文/图)5月24日上午,公安灞桥分局新筑派出所与新筑街道办“警社共治”(“警社共治”是指将警察的专业力量与社区的群众辅助力量有机融

合,按照“目标同向、信息共享、治理同商、落实同抓、责任同担”的原则,配套建立“交叉任职、会商研判、警网一体、便民服务”机制。)交叉任职大会在新筑街道办举行。新筑街道办班子成员、新筑派出所领导班子成员及民警代表,22个村(社区)主要负责人等60余人参加了会议。

会上,新筑街道办副主任吴迪宣读了街道党工委关于聘用新筑派出所24名民警兼任“新筑微光”社会精细化网格治理网格长的决定,新筑派出所所长李江波宣读了《关于聘任村(社区)党支部书记(主任)兼任新筑派出所警务助理的通知》,并就

“警社共治”交叉任职工作进行了解读。

会上,与会领导分别向5名村(社区)党支部书记代表和5名民警代表颁发了聘书。于新村党支部书记于军武、西航花园社区党支部书记王小爱作了交流发言,他们表示,将在社区民警的带领下开展调解工作,组织“治安协理员”围绕“三排查”工作,开展巡逻防范、邻里守望、帮扶教育等活动。新筑派出所社区民警代表李贺表示,将以社区主任助理的身份为抓手,为“社区警务助理”做好全面保障,坚持目标同向、信息共享、治理同商、落实同抓、责任同担的“五同”原则,落实派出所主防降

地,深耕社区安全责任田,共同做好治安防范和群防群治工作。

新筑街道党工委书记刘建峰在讲话中强调,社区(村)干部协助社区民警开展警务工作,既是社情民意及情报信息的“信息员”、社区矛盾不上交的“调解员”、社区群防群治的“巡逻员”,更是实实在在服务群众的“安全防范员”“宣传员”;希望大家发挥各自优势,立足维护稳定和服务群众两大职能,建立研判会商机制,常态化推动矛盾纠纷化解、外来人员排查等工作,筑牢安全稳定“防火墙”,推动“警社共治”常态运行、落地见效。